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Zgodnie z: 
- ustawą z dnia 7 września 1991r o systemie oświaty, 
- ustawą Prawo oświatowe z dnia 14 grudnia 2016r, 
- rozporządzeniem MEN z dnia 28 marca 2017r. w sprawie ramowych planów nauczania dla szkół publicznych szkół, 
- rozporządzeniem MEN z dnia 9 sierpnia 2017r w sprawie zasad organizacji i udzielania pomocy psychologiczno-pedagogicznej w publicznych przedszkolach, szkołach 
i placówkach,
- rozporządzeniem MEN z dnia 16 sierpnia 2018r. w sprawie doradztwa zawodowego
w naszej szkole organizowane są działania na rzecz orientacji zawodowej i doradztwa zawodowego.
Jak wyglądają spotkania z doradcą zawodowym?
Spotkania grupowe trwają podczas zastępstw szkolnych oraz obowiązkowych zajęć lekcyjnych w wymiarze 10 godzin dla klasy 7 i 8. Tematyka zajęć dotyczy: poznania siebie, świata zawodów i rynku pracy, rynku edukacyjnego i uczenia się przez całe życie oraz planowania własnego rozwoju i podejmowania decyzji edukacyjno-zawodowych.
Spotkania indywidualne dla chętnych uczniów odbywają się w zaplanowanym dogodnym terminie niekolidującym z obowiązkami szkolnymi. Podczas nich uczeń ma okazję indywidualnie przedstawić swoje pytania i wątpliwości odnoszące się do jego osoby oraz jego przyszłej kariery zawodowej.
Doradca zwodowy chętnie spotyka się również z rodzicami!
Wpływ na kształtowanie się zainteresowań dzieci ma najbliższe otoczenie, aby dziecko miało zainteresowania od najmłodszych lat należy angażować je w różne zajęcia, w te, które przychodzą łatwo, z których czerpie radość, w których odnosi sukcesy.
 Jak natomiast wzbudzić zainteresowania, które nie zostały odkryte wcześniej? 
Stwarzać możliwości do aktywności (fizycznej i intelektualnej), podsuwać literaturę, zabierać na mecze, wycieczki, do teatru itd. Być może to sprawi, że dziecko początkowo zaciekawi się, a później wyzwoli w sobie chęć rozwijania jakiejś dyscypliny w sposób trwały.
W główniej mierze to od Was drodzy rodzice zależy 
jaką szkołę ponadpodstawową wybierze Wasze dziecko
To Wy wprowadzacie również dziecko w świat zawodów przekazując informacje o pracy, którą wykonujecie. Być może zdobędziecie się na odwagę i opowiecie kilka słów o swojej pracy rówieśnikom swoich dzieci? Ja wesprę i pomogę, bo kto inny opowie lepiej o danej pracy 
i zawodzie niż osoba ją wykonująca. Jeśli jesteś zainteresowany to pozostaw dla mnie u wychowawcy swój nr tel. ja się skontaktuję i udzielę odpowiedzi na twoje pytania. Nasza rozmowa do niczego nie zobowiązuje.
Występuje 6 typów głównych osobowości zawodowych.
społeczny		realistyczny			artystyczny



badawczy		przedsiębiorczy		konwencjonalny
 


Czasami dzieci nie potrafią nazwać swoich zainteresowań, nie zdają sobie sprawy, że takie posiadają. Przykładem mogą być zainteresowania społeczne, które uwidaczniają się, gdy dziecko angażuje się i pomaga rówieśnikom, osobom cierpiącym, pełni rolę wolontariusza, jest aktywne podczas akcji charytatywnych itd.
A jakim typem osobowości jest Twoje dziecko?
                                                                                 Zapraszam Justyna Krzentowska,
                                                                   doradca zawodowy Szkoły Podstawowej w Pyrzycach
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